

Школу в Гиссарском районе назовут именем Акбарали Сатторова

В кишлаке Мортеппа Гиссарского района решили назвать школу именем Акбарали Сатторова, последнего председателя Союза журналистов Таджикистана.

Усман Сабзов, председатель Гиссарского района в интервью TojNews сегодня, 7 октября, по этому поводу заявил, что решение назвать школу № 25 в кишлаке Мортеппа Гиссарского района именем Акбарали Сатторова, было принято на 3-м заседании 5-го созыва Национального собрания района. Он также отметил, что есть намерение назвать именем бывшего председателя СЖТ и одну из улиц в районе.

Напомним, что Акбарали Сатторов, последний председатель Союза журналистов безвременно скончался на 51-ом году жизни 28 августа этого года.

<http://www.tojnews.tj/ru/news/shkolu-v-gissarskom-rayone-nazovut-imenem-akbarali-sattorova>